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Φίλοι µου, αν θέλω µια     
 οριζόντια αφαίρεση   

     
 
να τη γράψω  κάθετα  και να τη λύσω, µπορώ 
πολύ εύκολα να ακολουθήσω 4 βηµατάκια. 
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      Τα 4 βήµατα της κάθετης αφαίρεσης : 

   1. Γράφω πάντα από πάνω το µεγαλύτερο αριθµό.                         

                                                                      

   2. Γράφω τις Μονάδες ακριβώς κάτω από τις Μονάδες 

      και τις ∆εκάδες ακριβώς κάτω από τις ∆εκάδες. 

 

      

   2. Αφαιρώ πρώτα τις Μονάδες από τις Μονάδες και 

      το αποτέλεσµα το γράφω κάτω από τις Μονάδες. 

 

 

   3. Μετά αφαιρώ τις ∆εκάδες από τις ∆εκάδες (αν έχω) 

      και το αποτέλεσµα το γράφω κάτω από τις ∆εκάδες. 

    

       Τελείωσα !     Άρα   28 - 16 = 12 

 

      Παραδείγµατα : 
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•  Λύνω τις κάθετες αφαιρέσεις
              ( Αν µε διευκολύνει βάζω Μ , ∆
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     2.  Γράφω κάθετα τις οριζόντιες
          ( Αν µε διευκολύνει βάζω Μ , ∆. )
        

                                 κάθετα 
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τις κάθετες αφαιρέσεις:    
( Αν µε διευκολύνει βάζω Μ , ∆. )                       
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Γράφω κάθετα τις οριζόντιες αφαιρέσεις και τις λύνω
( Αν µε διευκολύνει βάζω Μ , ∆. )                        

κάθετα                                    
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Είµαι σίγουρος ότι θα 
τα πάτε θαυµάσια! 
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και τις λύνω:    

                                   κάθετα 

 

 


